# Видеофестиваль «Читаем вместе. Иван Андреевич Крылов»

Сроки реализации: 4 квартал 2019 года

#### Цель проекта:

Проведение литературного видеофестиваля «Читаем вместе. Иван Сергеевич Тургенев». Мероприятие будет приурочено к 200-летию со дня рождения писателя.

## Задачи проекта:

- Воспитание любви и уважения к книге
- Привлечение детей к чтению
- Организация досуга жителей города Мегиона
- Популяризация русской классической литературы
- Проведение мероприятий, направленных на профилактику безнадзорности, беспризорности и противодействия злоупотребления наркотиками
- Реализация «Концепции поддержки и развития чтения в Ханты-Мансийском автономном округе Югре на 2018 2025 годы, утвержденной распоряжением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа Югры от 19.01.2018 № 11-П.

### Региональная и социальная значимость проекта:

Видеофестиваль «Читаем вместе», проводимый муниципальным бюджетным учреждением «Централизованная библиотечная система», стал уже традиционным. Жители города по очереди читают отрывки из одного из классических литературных произведений. Отрывки записываются в студийных условиях на видеокамеру. Впоследствии запись монтируется. Полученный фильм демонстрируется на городском видеоэкране, выставляется на сайтах учреждения, администрации города.

Проведение фестиваля стало традиционным. В 2015 году мегионцы и жители поселка Высокий читали поэму А.Т. Твардовского «Василий Тёркин» (к 70-летию окончания Великой Отечественной войны), в 2016-ом - знаменитую сказку нашего земляка Петра Ершова «Конек-горбунок»., в 2017 — поэму А.С. Пушкина «Руслан и Людмила». Причем читали не поодиночке, а целыми семьями, по-новому открывая для себя новые грани классического литературного произведения. Это яркое и радостное событие объединило детей и взрослых вокруг детской книги, чтения, библиотеки. Акция была посвящена проведению Году детства в Ханты-Мансийском автономном округе — Югре. В чтении сказки «Конек-горбунок» приняло участие 78 мегионцев, среди которых 14 мегионских семей и более 40 чтецов в возрасте от семи лет и старше. Традицию чтения вслух поддержали глава города Мегиона Олег Александрович Дейнека и председатель Думы города, секретарь местного отделения Партии «Единая Россия» Елена Николаевна Коротченко.

В 2019 году планируется прочесть басни Ивана Андреевича Крылова. Мероприятие будет приурочено к 250-летию со дня рождения писателя и 210-летию со дня первой публикации басен. Торжественное подведение итогов видеофестиваля «Читаем вместе» состоится в октябре, куда будут приглашены все участники и жители города Мегиона.

# Ожидаемые конечные результаты и показатели социально-экономической эффективности от реализации проекта:

- Проведение не менее 1 массового мероприятия
- Привлечение к участию в мероприятиях не менее 250 человек
- Съемка видеофильма с демонстрацией его на городском экране